

**Kategorija:** Tange

Čipkaste tange L/XL veličine

Šifra proizvoda: OBSES00700

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet senzualnosti i elegancije uz naše **čipkaste tange L/XL**, savršen izbor za svaku ženu koja želi da istakne svoju ženstvenost. Ovakve tange nisu samo donji veš, već su prava izjava stila i samopouzdanja. Svaka dama zaslužuje da se oseća privlačno i udobno tokom celog dana, a naše tange od kvalitetnog poliamida to omogućavaju. Njihova crna boja donosi klasičnu sofisticiranost, a vrhunski dizajn brenda Obsessive donosi pažnju posvećenu svakom detalju.

Vaša udobnost je naš prioritet. Čipkaste tange su dizajnirane tako da se savršeno uklapaju u vaš ormar, istovremeno pružajući osećaj slobode pokreta. Težina od samo 0.07 Kg čini ih laganim i nezametan komadom odeće koji možete nositi kroz ceo dan. Bilo da se spremate za specijalnu priliku ili jednostavno želite da se osećate posebnom u svakodnevnom životu, ove tange su pravi izbor za vas.

U našoj online prodavnici, istražite našu ponudu iz udobnosti svog doma. Naručivanjem ovih **čipkastih tanga L/XL**, ne samo da sebi priuštite luksuz, već dobijate i sigurnost i diskreciju prilikom isporuke. Razumemo koliko je važno da vaša privatnost bude očuvana, zbog čega obezbeđujemo diskretnu ambalažu koja neće otkriti sadržaj vaše narudžbe. Na taj način možete uživati u svom novom komadu veša bez brige.

Svaka žena treba da bude zanosna i samouverena, a naše **čipkaste tange L/XL** su savršeni dodatak vašem intimnom asortimanu. Neka vas ovaj nežan komad donjeg veša inspiriše da istražujete svoje želje i fantazije. Uživajte u svakom trenutku, jer zaslužujete da se osećate lepo i privlačno. Svi znamo da dobar donji veš može promeniti način na koji se osećate, a naši proizvodi su tu da vam pomognu da postignete taj osećaj.

Kada naručite naše **čipkaste tange L/XL**, odaberite da ne budete samo još jedna žena u gomili. Imajte na umu da ste vi posebni i da svaka sitnica može doprineti vašem unutrašnjem sjaju.

Osvojite pogleda drugih i izaberite da budete jedinstveni uz našu jedinstvenu ponudu.

Naša online prodavnica vam omogućava savršen način da pronađete sve što vam je potrebno iz sexy shop industrije. Bez obzira na to tražite li donji veš, igrčke za odrasle ili druge sexy dodatke, imamo sve što vam treba na jednom mestu. Naša misija je da vas inspirišemo da otkrijete svoju senzualnost i uživajte u svemu što vam nudi intimni život.

Naručite sada vaše **čipkaste tange L/XL** i uživajte u osećaju koji donose. Osvežite svoj donji veš i omogućite sebi luksuz koji zaslužujete, dok uživajte u diskretnoj i sigurnoj kupovini. Prepustite se čarima koje nudi naš asortiman i dozvolite si da postanete zanosna, samouverena žena, spremna da osvoji svet. Vaše zadovoljstvo je naša misija, a ljubav prema kvalitetnoj i elegantnoj donjem vešu je ono što nas pokreće. Uživajte u svakom trenutku s našim proizvodima i doživite iskustvo koje će vas ostaviti bez daha.

Deklaracija

Model:	Čipkaste tange L/XL veličine OBSES00700
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688206140
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------